
 
 
 
 

Compte-rendu du conseil d’école du 09/03/2023 
Enseignants 
Présents : Mme ALLAIN Julie, Mme BOSTON Marie-Hélène, Mme CARLE Nathalia , Mme CHERAIT Myriam, Mme 
CLUIS Carole, Mme COLLIN Camille, Mme DELALONDE Valérie,  Mme DUMENIL Laure, Mme FISCHER Muriel, 
Mme GERVAIS Isabelle, Mme HEDDE Séverine, Mme LEMONNIER Anaëlle, Mme LIGOUGNE Caroline,  Mme 
SERRE Emmanuelle, M KILHOFFER Xavier, M PERNUIT Sébastien. 
RASED : Mme VIGNEUX Christelle 
 
Absentes : Mme LEDUC Corinne, Mme COLOMBEL Céline 
Absentes excusées : Mme BERTRAND Béatrice, Mme PICARD Clémence, Mme DUBOIS Mathilde 
 
IEN  
Absent excusé : M. CORTES 
 
Mairie   
Présents : M CRETOT, Mme LUCAS 
 Absents excusés : Mme DAMERON 
 
ATSEM 
Mmes DEGLOS Christelle, HUMBERT Gaëlle 
 
Parents d’élèves 
Mme NOE Céline,  Mme SMIDA Béhija,  Mme JOLY Séverine, Mme HAUTOT Alexandrie 
 

 

Ordre du jour : 
 
-  Projets pédagogiques 
-  Commission des délégués de classe 
 -  Prévision rentrée 2023 
-  Horaires de l'école pour la rentrée 2023 
-  Piscine 
-  Travaux et mobilier 
-  Equipement informatique 
-  Investissements et budgets 
-  Questions diverses 
 

 
Secrétaire de séance :  Mme Cluis 
En l’absence de Mme Bertrand, malade, c’est Mme Ligougne qui préside ce conseil d’école. 

 
 
 

Début de séance : 17h30 
 
 
 
 
 



Projets pédagogiques 
Le plan harcèlement continue avec un atelier destiné aux parents qui s’est tenu le 8 décembre, une participation 
de la classe de Mme Allain au concours NAH, une sensibilisation au danger d’internet dans les classes 
d’élémentaire. Les élèves de Mme Allain ont présenté l’affiche dans les classes d’élémentaire, celles-ci sont 
accrochées dans les couloirs de l’école. 
Tous les documents et informations se trouvent sur le site de l’école. 
En PS : sortie au musée, défilé devant les élémentaires pour le carnaval le 24 mars avec un accessoire du 
déguisement et un instrument fabriqués en classe. 
En GS ; sortie au musée en janvier. 
EN MS/GS : sortie au musée en juin. 
En CP : visite du musée et dans Evreux en avril ou mai, sortie en forêt dans le cadre d’un projet découverte de la 
nature et sortie accrobranche. 
En CE1 : séances de jeux de ballon avec M Drollon, visite du château de Beaumesnil en mai, sortie à la Roche-
Guyon en juin. 
En CE2 : visite du château de Beaumesnil en mai. 
En CM1 : acrosport en janvier février avec présentation d’un spectacle aux CM2, séances de basket et de hand 
avec M Drollon. Semaine classe eau en mai avec différentes visites et la venue d’intervenants dans les 
classes. Sortie à la Roche-Guyon en juin. 
Les classes de CM1 ont été tirées au sort pour les évaluations internationales TIMSS en mai. 
En CM2 : Participation au rallye Eure en math au collège, les 5èmes ont prévu un escape game pour les 6èmes  et les 
CM2. En mars, une séance de théâtre était prévue avec le Tangram, mais le film n’a pas été projeté pour des 
raisons techniques. Spectacle dansant « suite ténébreuse » au théâtre avec un danseur souffrant de surdité. 
Formation à la sécurité routière par des gendarmes, leur repas est offert par la mairie. Les élèves apporteront 
leur vélo. Les CM2 feront un bal de fin d’année. 
Les élèves de l’école élémentaire fêteront la Saint Patrick. 
La Manufacture, anciennement Maison de l’enfant et des découvertes d’Evreux, s’installera dans les locaux de la 
Maladrerie en juin, elle proposera gratuitement des expositions et des ateliers autour des sciences. 
 
Commission des délégués de classe 
Nous avons tenu une commission des délégués de classe le 13 janvier. Nous avons fait deux groupes, un groupe 
avec les GS et les CP/CE1 et un groupe avec les CE2, CM1, CM2. Mme Serre et Mme Bertrand animaient la 
commission des plus jeunes, M Kilhoffer et Mme Bertrand, celle des plus grands. L’objectif était de demander 
aux élèves leurs attentes concernant leur vie à l’école. 
Un compte-rendu a été distribué à toutes les classes et envoyé à M Crétot. 
M Crétot sera présent à la prochaine commission. 
 
Prévision pour la rentrée 2023 
L’effectif prévu est de 440 élèves environ,  l’an dernier nous avions une prévision de 431 élèves. 
L’école continue à voir le nombre d’élèves augmenter régulièrement. 
Une ouverture de classe a été décidée par la DSDEN, M Crétot a donné son accord. 
Cela permettra d’alléger les effectifs des classes élémentaires qui sont à plus de 30 élèves par classe, du CE2 au 
CM2. Une classe mobile sera louée ou achetée à une autre école. L’emplacement est encore à définir. 
M Crétot présente le projet de reconstruction de l’école, le but est de laisser l’école au même endroit. Les études 
sont lancées, un nouveau restaurant scolaire avec une cuisine sur place sera réalisé. La mairie ne fera donc pas 
de gros investissements dans les locaux actuels. 
 
Horaires de l'école pour la rentrée 2023 
Le formulaire d’organisation du temps scolaire est à compléter tous les trois ans et à soumettre à la DSDEN pour 
validation. 
Nous proposons de maintenir les mêmes horaires afin de faciliter l’organisation de la restauration scolaire. 
Pour rappel, les horaires actuels sont : 
8H30 – 11H45 et 13H45 – 16H30 sur 4 jours (lundi, mardi, jeudi, vendredi). 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 



Piscine 
Lors d’un rendez-vous en mairie, le 10 février dernier, M Crétot a informé Mme Bertrand de sa volonté d’envoyer 
les élèves à la piscine et de financer les transports. Il a proposé d’entreprendre les démarches le plus tôt 
possible. Mme Bertrand a contacté par mail la caporale Stelcher à la BASE 105, le 10 février et le 3 mars. Une 
réponse a été donnée le 7 mars, le créneau serait le même que l’année précédente, le jeudi de 15H à 16H. 
La mairie va prendre contact avec les compagnies de transport. 
 
Travaux et mobilier 
Du mobilier pour une classe complète a été commandé auprès de Manutan en juin 2022, nous n’avons qu’une 
partie de la commande. Un inventaire est en cours par les services de la mairie pour connaitre les articles livrés 
et ce qu’il manque. 
Le projet de réfection de la cour des CP/CE1 a été présenté à M Crétot qui l’a validé. Les travaux sont prévus pour 
la rentrée prochaine, les devis sont en cours d’élaboration. Des adaptations seront faites sur les revêtements des 
terrains de Basket et de football, l’herbe n’étant pas adaptée. 
Une clôture en grillage rigide pour sécuriser l’accès à la maternelle sera posée pour la rentrée. Mme Hedde 
suggère d’installer une sonnette sur le nouveau portail. 
L’école n’a pas encore bénéficié de la sonorisation prévue pour les récréations et les alertes PPMS. M Crétot 
indique que les devis ont été réactualisés et que cela devrait être fait rapidement. 
 
Equipement informatique 
L’équipe souhaiterait continuer à équiper les classes de vidéoprojecteurs et renouveler le parc de PC portables 
car certains sont anciens. Mme Bertrand demande à M Crétot quel sera le budget alloué à l’école. 
M Crétot ne connait pas le budget alloué pour l’informatique. 
L’école ne dispose pas de la fibre et cela pose de gros problèmes. Le débit est insuffisant et les collègues doivent 
travailler en partage de connexion avec leur téléphone personnel. 
Une armoire informatique avec la fibre a été installée à l’entrée du bureau de Mme Bertrand pour les caméras 
de surveillance. Peut-on avoir une date pour le raccordement de l’école à la fibre ? 
M Crétot ne sait pas, il va se renseigner auprès de M Lucas, responsable des services techniques. 
 
Investissements et budgets 
La mairie a augmenté le budget de fonctionnement de l’école mais le nombre d’élèves étant plus important, le 
budget par élève a diminué alors que le prix des fournitures a augmenté de façon importante. Une augmentation 
du budget par élève est-il prévu pour la rentrée ? 
M Crétot précise que le budget a été augmenté, il serait passé à 29000 euros pour tenir compte de 
l’augmentation des effectifs. 
M Crétot va vérifier le montant de ce budget auprès des services de comptabilité. 
 

Questions diverses de parents d'élèves 

• Vous aviez évoqué la mise en place d'un grillage supplémentaire pour sécuriser la 

maternelle, à ce jour, rien n'a changé, pouvez-vous nous préciser le calendrier des travaux 

prévus ?  

La réponse a été apportée par M Crétot ci-dessus. 

 

• De même, avez-vous une visibilité quant aux aménagements de la cour des CP/CE1. Avez-vous 

validé le projet de l'école ? Quand auront -lieu les travaux ? 

La réponse a été apportée par M Crétot ci-dessus. 

 

• Nos enfants continuent à parler de la cantine en disant qu'on les presse de manger, qu'ils 

passent tard à la restauration. Pouvons-nous avoir des précisions quant au déroulé du temps 

du midi ? 

Comment fonctionne concrètement la cantine. Combien de places assises y a-t-il ? Combien 

de rotations organisez-vous entre midi et 13h30 ? Pouvez-vous envisager de mélanger les 

niveaux ? 



Suite à un courrier des CM2, M Crétot s’est rendu à la cantine le 9 février. Depuis le changement de 

prestataire et le changement de contenants, le personnel rencontre des problèmes avec les fours qui ne sont 

pas adaptés. Les plats ont du mal à chauffer, les fours vont être changés. 

 

• Une commission des menus devait être mise en place, qu'en est-il ? La présence des délégués 

de CM2 à la dernière commission en 2021 était un retour intéressant des élèves qui mangent 

tous les jours à la cantine. 

La commission des menus a été renommée commission qualité de service, elle s’est tenue en journée, une 

autre est prévue. Les élèves de CM2 et les parents d’élèves élus y seront associés. 

 

• Vous évoquiez les années précédentes les difficultés à recruter une ATSEM dont le poste  

ne serait pas pérenne. Or la situation ne semble pas évoluer vers une baisse des effectifs en 

maternelle. De plus, l'an prochain, il y aura parmi les GS, plusieurs enfants en situation de 

handicap. Pouvez-vous envisager le recrutement d'un ATSEM supplémentaire afin que 

chaque classe ait un accompagnement ? 

Aucun recrutement n’est prévu pour la rentrée prochaine 

 

• Une ouverture de classe a été annoncée par les services de l’Éducation Nationale, comment 

accueillir cette classe supplémentaire dans des locaux qui sont tous occupés ? 

La réponse a été apportée par M Crétot ci-dessus. 

 

• Vous aviez bloqué sur le budget de l'an dernier une enveloppe pour l'achat de mobilier 

réglable, dont la commande a été passée cet été. Pouvez-vous nous dire où en est la 

commande, certains élèves de CP ont encore des chaises et tables non adaptées à leur taille. 

La réponse a été apportée par M Crétot ci-dessus. 

 

• Si la grille ne peut être fermée, pourriez-vous réfléchir à une solution pour contrôler la 

circulation de véhicules dans l'enceinte de l'école car de plus en plus véhicules y entrent et 

les enfants partagent la même allée ? 

M Crétot propose de voir avec l’agent de service du matin afin que la grille soit fermée à 8H15. 

 

• L'école n'a toujours pas de système de sonorisation pour les alertes PPMS. Mme Bertrand 

utilise encore son avertisseur manuel, mais avec l'étendue et la configuration des locaux, il 

est compliqué d'avertir tous les enseignants rapidement. Avez-vous prévu les travaux 

prochainement ? 

La réponse a été apportée par M Crétot ci-dessus. 

 
Fin de séance :  19H07 
 
Mme Caroline LIGOUGNE                 Mme Carole Cluis, enseignante   
Présidente du conseil    Secrétaire de séance    

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
PROJET COUR CP/CE1 
 

 


